

## Comunicado de Prensa

# FELLER RATE CLASIFICA EN “AA- fm” EL RIESGO CRÉDITO Y EN “M1” EL RIESGO DE MERCADO DE LAS CUOTAS DEL FONDO MUTUO “LARRAÍN VIAL MERCADO MONETARIO”.

---

### Contacto

Oscar Mejías / [oscar.mejias@feller-rate.cl](mailto:oscar.mejias@feller-rate.cl) / Fono: (562) 757-0482

Claudio Salin/ [claudio.salin@feller-rate.cl](mailto:claudio.salin@feller-rate.cl) / Fono: (562) 757-0452

**Santiago, Chile – 8 septiembre de 2005.** Feller Rate clasificó en “AA- fm” el riesgo crédito y en “M1” el riesgo de mercado de las cuotas del Fondo Mutuo Larraín Vial Mercado Monetario.

El Fondo Mutuo Larraín Vial Mercado Monetario está orientado a la inversión en instrumentos de renta fija de corto plazo, con una duración inferior a 90 días.

La clasificación en “AA-fm” para el riesgo crédito responde a una cartera de adecuada solvencia, que exhibe un desempeño superior a fondos comparables y que es manejada por la mayor administradora no bancaria de fondos mutuos, con políticas y procedimientos adecuados que protegen los intereses de los partícipes.

La duración de la cartera no supera los 90 días durante todo el período de análisis, lo que corresponde al límite establecido en su reglamento y le entrega la más baja sensibilidad ante cambios en las tasas de interés.

Larraín Vial Administradora General de Fondos maneja actualmente 15 fondos mutuos y tres fondos de inversión, con patrimonios cercanos a US\$ 650 millones. La administradora es parte de Larraín Vial S.A., grupo financiero que participa de los negocios de banca de inversión, distribución de valores y administración de cartera.

Las políticas de inversión manejadas por la administradora incluyen análisis macro de tendencias, fondos comparables y un proceso de selección de instrumentos, que es realizado por un equipo de inversiones con experiencia dentro de la administradora y conocimiento del mercado. Además, en el caso específico del fondo mutuo Mercado Monetario, consideran aspectos esenciales como perfil de vencimientos, duration y volatilidad del patrimonio.

Los mecanismos de control son suficientes y protegen los intereses de los partícipes. Además, se han implementado nuevos mecanismos de control de operaciones y adecuadas políticas para minimizar la existencia de conflictos de interés.

A julio de 2005, el patrimonio del fondo superaba los US\$ 12 millones, lo que representa un aumento de 58% en relación al año pasado, mientras que el total de fondos similares disminuyeron un 23% su patrimonio en el mismo período.

Durante todo el período de análisis, la cartera exhibe un considerable porcentaje de inversiones en depósitos a plazo de instituciones financieras con la más alta calificación, lo que entrega estabilidad al perfil de riesgo de la cartera. Por otra parte, el porcentaje en instrumentos en categorías N-2 no supera el 30% de la cartera y está compuesto principalmente por efectos de comercio.

La duración de la cartera no supera los 90 días en ningún mes del análisis, con un promedio de 64 días en el último año, bastante por debajo del límite reglamentario.

La rentabilidad e índice de Sharpe son superiores al promedio de fondos benchmark utilizados por Feller Rate durante todo el período de análisis, lo que demuestra una mejor selección de activos y una mayor capacidad para generar retornos adecuados al nivel de riesgo asumido.